

# 政府今年将允许人们回乡过年 (“mudik”)

## 卫生部长呼吁加快打疫苗第三针 加强防疫斗争

(本报讯) 开斋节回乡 (Idul Fitri的 mudik) 传统将于今年恢复。总统佐科维宣布, 政府将在大流行开始的两年内首次放宽节日庆祝活动的限制。

印尼穆斯林终于可以在预计将于4月2日开始的斋月期间举行大规模祈祷。“今年, 穆斯林可以举行集体 tarawih [斋月晚祷] 并聚集在清真寺祈祷……欢迎也想参加回乡 (mudik) 的人这样做,” 佐科维周三表示, 并补充说印尼鼓励在疫情的情况有理由放宽对“回乡”的限制。

虽然总统最初表示只有接种了加强针的印尼人才能继续使用回乡, 但卫生部长布迪 (Budi Gunadi Sadikin) 较后澄清说, 那些没有接受加强针或未完成初级疫苗接种的人仍然可以接种, 前提是他们呈现阴性检测或核酸 (PCR) 测试。

布迪说, 乘坐公共交通工具的人将在出发点检查他们的疫苗接种状态或新冠病毒测试结果, 而使用个人交通工具的人将在我国主干道沿线的随机检查站接受筛查。布迪在周三的新闻发布会上说: “或者, 对于那些想要[现场]接种加强针的人, 政府还将在公共交通设施和检查站准备疫苗接种点。”

卫生部长保证,

我国有足够的疫苗库存来进行这项运动。然而, 目前尚不清楚是否允许无法或尚未接受第一针新冠疫苗的国人继续进行回乡。今年的开斋节预计在5月2日或3日举行。

交通部发言人 Adita Irawati 表示, 在政策正式确定之前, 下周仍将举行更多协调会议。今年放宽开斋节限制是在爪哇和巴厘岛进一步放宽公共活动限制 (PPKM) 以及由于病例稳步下降而对所有完全接种疫苗的外国入境者免于隔离的情况下进行的。

我国周四仅报告了5,808确诊病例, 比2月中旬Omicron驱动的峰值下降了90%。

**受欢迎的恢复“回乡”**

陆路运输业主组织 (Organda) 秘书长 Ateng Ariyono 表示, 运输工人对“回乡”

潮两年后的恢复感到兴奋, 并准备通过实施必要的卫生协议来支持它。然而, Ateng 呼吁政府加强注射的宣传, 因为只有少数印尼人收到了讯息。截至周四, 全国2.082亿目标人口中有75%已完全接种疫苗。然而, 自一月份推出以来, 只有8.7%的目标人群接受了加强注射剂 (第三剂)。

“我们不介意加强注射的要求, 因为我们也希望每个人都尽可能安全。但是, 从现在到开斋节, 政府需要尽其所能提供尽可能多的加强剂,” Ateng 周四告诉媒体。

澳大利亚格里菲斯 Griffith 大学的流行病学家 Dicky Budiman 也对政府的疫苗要求表示欢迎, 称这将有助于在回乡潮 (mudik) 期间尽可能确保各方的安全。然而, Dicky

强调, 政府需要让所有印尼人更容易获得疫苗接种。

根据印尼统计局最近的一项调查, 无法获得政府的接种计划是许多国人没有接受疫苗接种的主要原因。“其他国家也告诉我们, 加强注射现在特别重要, 因为许多人在放松限制后, 经历了新冠病毒的飙升,” Dicky 周四说。

**呼吁谨慎**

政府在去年的开斋节期间对城际旅行禁令的执行不力, 使成群的印尼人在5月继续进行回乡 (mudik)。2021年7月, 我国致命的第三波疫情紧随其后。

然而, 卫生部长布迪表示, 事实证明, 主要再有疫情的可能性是由新变种引起的, 而不是公共的流动。

“去年7月的飙升

更多是由一种新的变体引起的。最近的年终假期也是如此, 因为出现了新的变种, 高峰才出现在2月,” 布迪说。

他补充说, 政府预计今年的开斋节假期只会导致新冠病例略有增加。然而, 公共卫生专家 Tjandra Yoga Aditama 呼吁政府通过先发制人地增加卫生设施和医院的能力, 为最坏的情况做准备。

“我们无法真正将去年发生的 Delta 与 Omicron 变体带来的威胁进行比较,” Tjandra 周四表示。

“如果情况继续改善, 那么回乡可能是可行的, 但我们不知道 Omicron 或其子变体 BA.2 会发生什么, 不知道一个月后的流行病学情况会如何。” (莉丽)



资料图: 印尼医护人员接种第三剂疫苗, 加强保护。



2021年5月12日, 一名警察在中爪哇省 Prambanan, Klaten 的日惹和中爪哇之间的检查站管理交通。该检查站是政府去年实施的“mudik”回乡禁令的一部分。开斋节假期以防止新冠病毒的传播。